CORETCKAR YKPANKA K H E B

17 8 HIOH 39 17



Артисты МХАТ у колкозинков с. Рогозов. Вориспольского района, Кневской области. На сините: народные артисты СССР орденовосец — О. Л. Мимпивр-Чакова и М. М. Тарханов, пародная артисты СССР, орденовосец О. М. Андровская, заслуженный артист республики орденовосец И. М. Равозиий, Е. Ф. Смумымая слушают вкотупление ансамбля бандуристов.

Фото А. Архинова.

В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

(От специальных корреспондентов «Советской Украины»)

плактыми выстроенную в салу встрасу.

Артисты выходяда из мания, к еще в саномы подам. Но выкую в существущесь соточи рук, коллоника и ез знаконы додам Но выкую в существущесь соточи рук, коллоника и ез знаконы додам Но выкую в существущесь соточи рук, коллоника и ез знаконы додам на дологично и в знаконы додам в дологично дологично и в знаконы дологично дологичн

Примчался еще один автомобиль. На него вышли, улыбалсь и разушно протягивая руму гостям, орденовоеся Таниа Федосеевна Бидиенко, — депутат Верхоевого Совета УССР, брятадир колхоза им. Ленина тов. Ревие и секретарь райпартиона тов. Деревянко. В Ольге Леонардовие подотила пожилая женщика. Застенчино улыбаясь, она представилась ченьный учительный:

— А ведь и вас видела. Это было 30 лет назад. Тогда им были еще молоды... и сразу узнала вас сейчас...

Беседа оживаяется. Александр Иваноим Чебан хочет знать до недочей, нак работани колхозинки. Ганна Федосеевна Бармике об'ясилет, рассказывает о своем рабочен две, - она и сейчас приехала mann c nois.

 Милая моя, — вступает в бесеку
 Ольга Леонардовна, — да ведь у вас таим необ'ятные поля, как вы управляе-TOCK 6 REME?

— Начего, управыленся, — сместся Ганна Федосеевна. Александр Инанович берет ее за руку, гладит шершавую от работы огрубскиую ладонь, потом крешко по-пружески сжимает ей руку.

А у клуба тем временем уже становится тесно. Из отразенного села Ви-

радами бус, сверкающих якема пестам Прискае сода, я среду услышка о гом, чествующих вермитих образа, пакодется вомая для правиля выстроенную в саду встрацу. Артиста выходется вомая для светительно в устаная пветистыми веститую для светительной при в править вытроенную в саду встрацу. Артиста выходется

Потом денчата тели задушению укра-илские народные пени о лежкой люжи клажа в извиние. Частье, слежие голога-са перадавали вом предсеть украинской двунки, вмучали телодизьной страстью, нежили слух наневной мелодией.

нежили служ маневной мезодней.
— Хорошо, прекрасно, — шентала Ольга Леовардена учительнице. Ей выскомиваюсь, что актом Поволоенч Чеков очень любах пародные песия, и не сказать об этом сейчас опа не могла. Росмоолежих дюмаг сиенил аненуйль банкуристов, сложен районами дирастурна Сложен районами дележней песина о том, для скучерка Катерина чіпанаяся том дартина читального том, дале скучерка Катерина чіпанаяся том дартина читального петального мартина».

Ho Bon de RAT RE но во же важ те прекрасто или принита ва на на-адично взучали банкуры, јучно всех мурд пытанский пасамбан наромни истуривство не сад Вишењим. Всех мисамбан — это колко-нив булгени, ода болька сема; отец, дета, братне — ролные и двопроднат, дети, оратка ролька пимбалы, гатары, бубек, баян. Бакой чудесный висанбль, как оне изумительно играют! От отражительного вихри пытанской народной плясовой «Тарадава» захватывает дыхание. Темпераментная муныка так и поднывает пустыться в паяс и уже мнотве слушатели притопывают в такт погой и поводат плечами. Не силится и Ольге Леонарховие. Ве лицо разрумянилось, за-Topelmen riage ...

За цыганским танцем следуют народные песия — греческая, еврейская. И. наконец, громит чеканный «Турецыйй мари» Моцарта. Ансамбль поражает разнообразием своето репертуара, своей ясиличительной музыкальностью я сытранностью.

... Поздно вечером вончился правливи. На прощание было сказано много теплых искрения слов о счастье, о дружбе. Сотим вюдей обступная артистов, дарили душистые полевые цветы, букеты роз, ульжин радости и благодарности.

> Мих. АРСЕНЬЕВ. А. ПАЛЕЙ.

с. Рогозов, Бариспальского района, Нивосной области.